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Subiecte (model 5) la testul grila de Matematica

1. Numarul solutiilor ecuatiei
Vi —3+2V6+z—a2=\z+13—4

este:
(a) 0; (b) 1; (c) 2; (d) 3.

2. Fie 1 si z9 radicinile ecuatiei 22 + 2z + 11 = 0. Valoarea expresiei F = (3:1)3 To + X1 (1‘2)3
este
(a) E = —198; (b) E = —18; (c) E = 11; (d) E = —198.

3. Si se determine numerele reale x,y, z stiind ca x,y, z sunt in progresie aritmetica cu ratia
nenuld, x, z,y sunt in progresie geometrica si = + y + z = 18.
(a) 24,6,—12; (b) 6,6,6; (c) —6,2,10; (d) —12,6, 24.

9 \ 10
4. Numarul h al termenilor independenti de  din dezvoltarea binomului (\%ﬁ + (f) este:
x
(a) h=0; (b) h=1; (c) h=2; (d) h = 11.

5. 711520 <\/§ V2.2 N2 2%) este:
(a) 1; (b) o0; (c) 2; (d) 4.

6. Fief:R—-R,f(z) =2z—1In (1 + :1:2) si F' o primitiva a functiei f cu F'(0) = 0. Atunci
F (1) este:

(a) —%; (b) g—IHZ—g; (c) g—ln2—ln(1—i—\/§); (d) 5—1n2—%.

7. Fie punctele din plan A (1,2) si B(3,4). Fie C simetricul lui A fatd de B. Ecuatia dreptei
ce trece prin C si este perpendiculard pe AB este:

(@) (d):—z+y—1=0;(b) (d):z+y+1=0;

(c) (d):224+y—6=0;(d) (d):x+y—11=0.

8. Multimea M a tuturor solutiilor x ale inecuatiei
3-4% -6 >2-97
este:
(a) M = (=3,1); (b) M =(0,1); (c) M = (—00,0); (d) M = (2,00).



9. Multimea tuturor m € R astfel incat vectorii
a=(m+1)74+3mjsib=(m-1)i+mjy
sd aibd aceeagi lungime gi sd fie perpendiculari este

@ {50,515 () 6 (©) {1)5 (@) -}

10. Si se determine a € R* astfel incat functia

e 4T3, dacd z € (0,1]
f:(0,m) =R, f(zx)= sin (z — 1) y
am, daca ¢ € (1,7[')
sa fie continud pe (0, 7).
(a) a=—-3e3; (b) a=—=; (c) a =e!; (d) nu existd a cu proprietatea cerut.
e

e’ dacd z € [~1,0)

il=/ dz.
$2€x3, dacd x € [0, 1] 51 ffl f(z)dz

11. Fie functia f: [-1,1] = R, f (z) = {

Atunci:
(@) I=%e—2;(b)I=e—2(c) [=32e—%;(d)I=3e—3;.

|z, dacd z <2

12. Fie functia f : R - R, f (z) = { _%xQ 4o daciz>2.

Atunci:
(a) f este descrescitoare pe R; (b) f este injectiva pe R;
(c) f este surjectivd pe R; (d) f este impard pe [—1,1].

13. Fie A = {21,22,23} si B = {-2,—1,0,1,2}. Probabilitatea de a alege din multimea
tuturor functiilor f : A — B o functie injectiva este:
(a) 32 (b) 35 (¢) 535 (A) 75

. 1 0 .
14. Fie A = ( 2000 1 > € My (R). Atunci det (A + A% + ...A%0%) este:

(a) 2021%; (b) 2021; (c) 1000 - 2021 - 2022; (d) 2000.
15. Fie f: R - R, f () = z(z?+1), dacdz <0
PR )= arctgx, daci x>0

(a) f nu este derivabild pe R; (b) f/(0) = 1;
(c) f/(0) =05 (d) f nu are asimptotd orizontald la +oo.

. Atunci:

16. Fie z € R. Atunci E = cos® (z + §) + cos? (z + ) are valoarea:
(a) 0; (b) 1; (c) 2cos? z; (d) 2sin?x.

17. Numirul complex z = i — /3, unde i este unitatea imaginars, are conjugatul z. Atunci (Z)3
apartine multimii:

(a) N; (b) Z\N; (c) R\Q; (d) C\R.



2z +y+ 2z =2021
18. Fie sistemul —ay+z=-1 i
a’x + Z2=195
M = {a € R;sistemul este compatibil nedeterminat} . Atunci:
(a) M = R\ {=2,0,1}; (b) M = {~2,0,1}; (c) M = R\ {0}; (d) M = {-2,1}.

19. Fie
fi[l,0) =R, f(z) = f+v33+
1 1
ap = + + 4+ ...+ ——,Vn € N*,

B AC R ) f(3) f()
Atunci:

(a) sirul este strict descrescitor; (b) lim a, = 4o0;
n—oo
(c) an <1,¥n € N,n > 2; (d) sirul este marginit.

20. Pe multimea G = (=1, +00) se defineste legea de compozitie

xxy=xy+z+yVe,y € (—1,+00).
Fie M o multime careia ii apartine elementul neutru e al legii de compozitie anterioare gi z solutia
ecuatiei z * 2000 = e. Atunci:

200
(a) M = (—1,1) §i 2 = —2801 (b) M = (0,1) si = = —2000;

(c) M =(0,2000) si z = —1; (d) M = (—1,0) si z = 5505-
21. Fiez € (%”,27?) RTRS (7r, 32”) astfel incat cosx = % si cosy = _71 Atunci sin (2z + y) are

valoarea:

(a) 24+14\f (b) 24— 14\f (C) 1+\f (d) 1.

22. Fie functia f: R —> R, f(z) =In (:U +Var? + ) Atunci:

x
a) f este derivabild pe Rsi f/ (z) = ———,Vz € R;
(a) f pe Rsi f'(z) NS

(b) f este descrescitoare pe (—oo,0];
(c) f este convexa pe [0, 00);
(d) f este functie impard pe R.

23. tg %” este:

(a) V3; (b) —V3; (c) — f (d) f
24. Fie f: (_71, oo) — R functia derivabild cu valori nenule ce verifica
{ 2 (x)+ f (z) =0,Vx € (%1,00)
f(0) =
Atunci: . .
() £ (1010) = s (b) (1010) = s

() £ (1010) = ,/2032 () f(1010) = WSQO



25. Varfurile triunghiului ABC' au coordonatele A (—1,2), B (-2,a),C (b,—1), cua,b € R. S&
se determine perimetrul triunghiului ABC, stiind ca centrul sau de greutate este G (0,1).

(a) P=+10+5+ v34; (b) P =6+ /34;

(c) P=6++10; (d) P =2+ 2V5.



